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АвтоНова-Д продовжує підтримувати соціальні ініціативи, спрямовані на розвиток
безбар’єрної мобільності в Україні. З кінця 2024 року компанія забезпечує технічне
обслуговування та ремонт автомобілів проєкту Uklon Inclusive — сервісу перевезень
для людей, які користуються кріслами колісними.



Декілька днів тому генеральний директор АвтоНова-Д Вадим Наумов та заступниця
генерального директора Регіна Мірзоян відвідали урочистий захід, присвячений третій річниці
проєкту Uklon Inclusive. Під час події партнери та учасники ініціативи підбили підсумки роботи
сервісу та обговорили подальший розвиток безбар’єрного транспорту в Україні.
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                                                                                                                        За три роки роботи
Інклюзивного класу здійснено майже 38 000 поїздок, автомобілі подолали понад 500 000 км,
а сервісом скористалися близько 5 000 унікальних користувачів у Києві та Львові.

                                                                                                                                                                 
                                                                 Для людей, які користуються кріслами колісними, це
значно більше, ніж просто поїздки містом. Це можливість самостійно дістатися на роботу,
реабілітацію, зустріч із друзями чи у повсякденних справах залишатися мобільними та
незалежними.

Автомобілі Інклюзивного класу обладнані рампами, спеціальними кріпленнями та пасками
безпеки, а водії проходять спеціальне навчання для комфортної та коректної взаємодії з
пасажирами.
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                                                         Внесок АвтоНова-Д у проєкт — це забезпечення
безперебійної роботи транспорту: компанія виконує технічне обслуговування та ремонт
автомобілів Інклюзивного класу на власних СТО, а також забезпечує їх необхідними
автозапчастинами.

Під час заходу АвтоНова-Д отримала відзнаку від Uklon — «Рухаємо світ до рівних
можливостей».
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                                                                  «Для нас ця співпраця — не лише про сервіс
автомобілів. Це про можливість бути частиною реальних змін та допомагати людям
залишатися мобільними й незалежними у повсякденному житті», — зазначив генеральний
директор АвтоНова-Д Вадим Наумов.

Разом із партнерами АвтоНова-Д продовжує підтримувати розвиток безбар’єрної мобільності та
інклюзивної інфраструктури в Україні.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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